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Sadrzaj

UpPULE NASTAVNIKU ... 1

RjeSenja Zzadataka ... 2

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Test se sastoji od 24 pitanja. Tocni odgovori se boduju s 1, 1,5 ili 2 boda. Nema djelomi¢nog bodovanja osim u
zadacima gdje je to izri¢ito naglaseno. Broj bodova za pojedino pitanje naveden je u stupcu moguci bodovi.
Ukupan broj bodova je 32.

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani u za to predvidena mjesta.
Odgovori napisani grafitnom olovkom nedée se priznati.
Priznaje se samo tocan i pravilno ispravljen odgovor napisan kemijskom olovkom.

Ucenicima treba omoguditi zalbeni rok, svaku zalbu treba detaljno razmotriti.
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Rjesenja zadataka

10.

11.

12.

Rjesenje

G. x86

B. Sway

C. brojalica is'o medo u ducan toc¢no tim redoslijedom rijeci

A. CTRL + SHIFT + ESC

B. Ne, osim ako nije dobio njihov pristanak
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B. RAM

D. Windows Home

A. Nakon izvodenja programa varijabla s ¢e imati vecu vrijednost od

varijable p

C. C=51(10)

B. Digital Video Broadcasting

D. uredene trojke (1,1,0) i (1,1,1) imaju razliCite vrijednosti

Moguci
bodovi
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Crznave Osnovne skole
A
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C. Volim i¢i na natjecanje 1
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(@)

a) G.
=IF(D6<10;"olovka";IF(D6<20;"rokovnik";IF(D6<30;"kiSobran";IF(D6<=40;"torba
"))

1+1
b) =COUNTIF(E6:E16;"torba”) il
=COUNTIF(E6:E16;E14) ili
=COUNTIF(E6:E16;E14)
2

TRAKTOR (ili traktor)
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21. 16 1

Xz= 1001011 -

22. 1+1
Y(15)= E1 (16)-

23. 51(16) 2

24. 2 1
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